



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS
Concurso Público - Edital 01/2009

ERRATA 001/2009

A Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão da Prefeitura Municipal comunica alterações no Edital de seu Concurso Público nº 01/2009, a saber:

ANEXO A

Para os cargos **Educador I B- Ciências Exatas** , **Educador I B – Ciências Humanas** e **Educador II- 1º Grau – Educação Física**, **ONDE SE LÊ**: vencimento Mensal R\$ 911,70 **LEIA-SE** : R\$ 820,53 (oitocentos e vinte reais e cinquenta centavos) e o Cód. Cargo 46, ou seja, **Oficial de Serviços – Pintor Letrista** **ONDE SE LE**: escolaridade e pré-requisitos mínimos: Ensino Médio Completo **LEIA-SE** : Ensino Fundamental Completo. Os demais itens permanecem inalterados.



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS
Concurso Público - Edital 01/2009

ERRATA 002/2009

A Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão da Prefeitura Municipal comunica alterações no Edital de seu Concurso Público nº 01/2009, a saber:

No item 9- DAS PROVAS E TÍTULOS, **ONDE SE LÊ**: 9.4 Os títulos deverão ser protocolados no Protocolo da Prefeitura Municipal de Divinópolis- Rua Pernambuco, nº 60, no horário de 8:00 às 16:00 h, nos dias 29/04/2010 e 30/04/2009. **LEIA-SE**: 9.4 Os títulos deverão ser protocolados no Protocolo da Prefeitura Municipal de Divinópolis- Rua Pernambuco, nº 60, no horário de 8:00 às 16:00 h, nos dias 29/04/2010 e 30/04/2010. Os demais itens permanecem inalterados.